

# Čuvajji NA STOLPU

»Na tvoja obzidja, Jeruzalem, sem postavil stražarje, ves dan in vso noč, nikoli ne bodo umolknili.«

Izaija 62:6

## Čuvaji

Čuvaji so bili stražarji, ki so stali na obzidju ali v stolpu, da bi oprezali in svarili pred nevarnostmi, ki so se približevale od daleč. Bili so zaposleni zato, da so varovali tako mesta kot vinograde, polja oziroma pašnike.

## Vrste stolpov

**Stolpi na mestnem obzidju** so bili navadno zgrajeni ob vratih ali na vogalih (gl. 2 Kor 26:9). Stolpi na vogalih in ob vratih so nudili dvignjene položaje, s katerih so opazovali približujoče se nevarnosti in odbili sovražnikove napade (gl. 2 Kr 26:15).

**Trdnjave ali stolpi na obzidju** so bile prosto stoječe strukture, zgrajene na visokih tleh ali drugih strateških lokacijah. Včasih so bili dovolj veliki, da so bili poslednje pribežališče za vse mestno prebivalstvo, ko je bilo napadeno (gl. Sod 9:46–52).

**Stolpi v vinogradih, na poljih ali pašnikih** so bile majhne strukture, zgrajene kot pomoč pri varovanju drobnice in krdela pred tatovi in živalmi (gl. 2 Krn 26:10; Iz 5:2; 27:3). Nadstropje nižje je bila pogosto soba, kjer so hranili orodja.



FOTOGRAFIJ: STOLPA, OZADJE © ISTOCK/THINKSTOCK; MINERVA K. TECHERT; KRISTUS V RDEČEM OBLAČLU

## Čuvaji na stolpu:

**Imajo višji razgled.** Preroki, ki so od Boga poklicani in pooblašeni služabniki, so ločeni od sveta, se bolj zblížajo z Bogom in jim je stvari dovoljeno videti z bolj nebeškega vidika.

**Vidijo to, česar drugi ne morejo.** »Videc pa lahko ve o tem, kar je preteklost, in tudi o tem, kar bo prišlo, in po njih se bo vse razodelo, oziroma drugače, vse skrito bo razkrito in kar je skrito, bo prišlo na svetlo in kar ni oznanjeno, bodo oznanili in oznanili bodo tudi vse, kar bi sicer ne bilo oznanjeno.« (Moz 8:17)

**So čuječi.** Preroki imajo resno odgovornost, da nas svarijo pred prihajajočimi nevarnostmi, in to bodo delali ne glede na javno mnenje ali trende v družbi.

**Svarijo pred stvarmi veliko prej, ko so še daleč stran.** »Prerok greh javno obsodi in napove njegove posledice. On pridiga pravičnost. Preroki so občasno celo lahko navdihnjeni, da v korist človeštva napovedujejo prihodnost.« (Guide to the Scriptures, Prophet, lds.org/scriptures/gs)

**Nudijo varnost in zaščito.** Če prisluhnemo svarilom prerokov, lahko najdemo varnost in se izognemo nadlogam, ki nas lahko doletijo kot posameznike ali kot skupnost, če ne ubogamo. ■



## DOLŽNI OPAZOVATI

»Preroki so stoletja izpolnjevali svojo dolžnost, ko so ljudi svarili pred nevarnostmi. Gospodovi apostoli so dolžni bdeti, svariti in pomagati tistim, ki iščejo odgovore na življenjska vprašanja.«

Starešina M. Russell Ballard iz zbora dvanajstih apostolov, *God Is at the Helm, Liahona*, nov. 2015, str. 25.

## SVETOPISEMSKA DEJSTVA



V Stari zavezi se Gospoda včasih primerja z zavetjem trdnjave oziroma stolpom na mestnem obzidju (gl. Ps 18:2; 61:3; Prg 18:10; 2 Sam

22:3), preroke pa se včasih primerja s čuvaji (gl. Iz 62:6; Jer 6:17; Ez 3:17; 33:7; Hoz 9:8; Mic 7:4)

»Sin človekov, postavil sem te za stražarja Izraelovi hiši. Ko začutiš besedo iz mojih ust, jih posvari v mojem imenu!« (Ez 3:17; gl. tudi Ez 33:1–7)